Knac MpisBuwe, im's

[ata

BapiaHT

_ CAMOCTIHHA POBOTA N: 18
PIBHSIHHSA 3 IBOMA SMIHHHUMH. CACTEMH PIBHAHD I3 1BOMA 3MIHHHUMHA
Bnuwims Homep eapiaHma, KkasaHull 84umeneM, i UKoHaiime 8idnoeidHi 3a8daHHs

ITouaTkoBwii i cepenniii pisni (6 6aisB)
B3ae0arHs 1-3 Micmsme o yomupu eapianmu eidnoesided, ceped sikux minbKu 00Ha nNpasuIsHa
Bubepimb 00Hy npasunbHy, Ha ealuy OyMKy, 8idnosios i nosHayme ii @ 6narky eidnosidet

1. flxa i3 HaBefeHMX HUIKYe 1IAD YNCEJ € PO3B’SIBKOM PiBHAHHA

Bapianm 1 Bapianm 2
xy+y=07? xy+x=07?
(A @D [5) G:0) [8)©:9) BIED) ]
2. Po3ss’askom AKol 3 mepesiueHNX CHCTEM € Iapa
Bapianm 1 Bapianm 2
(2; 3)? (35 2)?
-y =1, +y =5, =5, +y =5,
a7y B {*"Y B Y n Y L]
x+y=1 y—x=0 x-y=1 y—-x=1
!
3. I'padikomM sKoro 3 HaBeJeHNX HUKYE PiBHAHE €
Bapianm 1 Bapianm 2
TOPHUBOHTANbHA IpAMA? BepPTHUKAJbHA IpaMa?
A) y+3x=0 B) y-3x=0 B) y-3=0 ') x-3=0 D
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HJocraruiit pisenn (3 6aau)
Po3se’sximb 3aedarHs 4. 3anuwims 6i0roeidb y 3owum i neperHecims if 8o bnarka eidnosidel
4. Tlobynyiite rpadik pisHaHHd: ‘
Bapiaum 1 3x+2y =6 Bapianm 2 2x-3y =6

3HaiiTeL ToUyky nepeTuny rpadixka piBEAHAS 3 OCAMH KOOPAMHAT.
Po3é8’azanus:

YA

RY

Bidnosidv:

Bucoxuwuii pisens (3 6ann)

Po3g’sazaHHst TOBUHHO MicmMumu o6rpyHmyeaHHs
Y HboMy mpeba sanucamu nocniosHi nozivyHi 8if ma noscHeHHs

5. CkinpKu DO3B’A3KiB Mac PiBHAHHSA
Bapianm 1 (x-1Y+y°=07 Bapianm 2 % +(y-1) =02

Posp’sxiTh ne pisHARHA.
Posé’ azanns:

Bidnogidv:

' : Veara! :
BinmivanTe Tinbkn onny npannany anostnb Herpmmymecxa BxaalBOK mopp SaHOBHeHHH ﬁnauka. :

y 3aBAaHHﬂx 1-3 npasunbuy BiaNOBIAbL: noauaqawre TaK: .

‘DDDD ZDDDD 3DDDD

Y aapganHax 4,5 npaBusbHy: asnnoamb 3anmcyme y psmox ﬂkum poss ﬂ3KIB p,exmbka 3anucywre ix qe-
pe3 Kpanky 3 KOMOI0, e - . :

[ 4. Bidnosids: _‘ ~ | 7_ - | I | ’ ,“‘ ' ]
[5. Bidnosids: ‘ . | _ B : | — |
Ouinka
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